

## Історія Анастасії Долгіх, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Творчиня змін та можливостей»



Долгіх Анастасія, родом із невеликого селища Велика Новосілка, Донецької області. Вона мріяла займатись власною справою, що приносить не лише дохід, а й задоволення. Проте всі її плани та спокійне життя змінив повномасштабний наступ, який змусив її разом із сім'єю покинути рідні місця і переїхати до Києва. Це було рішення з болем, але разом із тим і новий початок.

Опинившись у столиці, Анастасія вирішила не здаватися і не відкладати мрію на потім. З її медичною освітою та досвідом роботи у косметології, вона швидко усвідомила, що попри всі труднощі, Київ відкриває для неї нові можливості. Знявши невеликий кабінет у салоні краси, все почалось спочатку. За два роки напрацювавши базу клієнтів, вона вирішила заснувати свій косметологічний простір, назвавши його “Doglyad Space” –

як символ піклування і догляду, що їй хотілося подарувати кожній людині, яка переступає поріг її студії.

Було непросто. Стартовий капітал був обмежений, і їй довелося працювати з мінімумом. Однак жага до розвитку і віра у власні сили допомогли Анастасії здолати перешкоди. Незабаром їй вдалося виграти грант на розвиток власної справи, що стало справжнім поворотним моментом. Це була фінансова підтримка від держави, але головне – моральна впевненість, що її ідея варта уваги.

Отримавши грант, Анастасія розширила послуги, закупила нове обладнання і створила додаткові робочі місця, найнявши ще двох спеціалістів. Тепер її студія не лише обслуговує клієнтів, але й надає можливості для розвитку інших косметологів, які поділяють її цінності та підхід до справи.

Анастасія не зупинилася на досягнутому. Вона постійно відвідує косметологічні конгреси, де знайомиться з новими тенденціями та технологіями, проходить навчання та курси підвищення кваліфікації. Завдяки своїй наполегливості та безперервному навчанню, Анастасія взяла участь у

міжнародному косметологічному конкурсі, де виборола перемогу, довівши не лише собі, але й іншим, що її праця і досвід варті визнання.

Сьогодні “Doglyad Space” – це не просто косметологічний простір. Це місце, де клієнти знаходять підтримку, піклування і професійний догляд. Анастасія зуміла перетворити виклики, з якими зіткнулася, на можливості для зростання і розвитку. Її шлях – це історія про силу волі, цілеспрямованість і здатність досягати більшого, навіть коли обставини змушують починати все з нуля.